认借

## 失望中含-

### 宁浩新片《黄金大劫案》观后

如果抱着看《疯狂的石头》那种 惊喜感去看宁浩的新片《黄金大劫 案》,你或许会感到失望。不太复杂 的故事、不再经典的对白、不那么有 新意的镜头和节奏, 都让这部影片 成为一部怎么看怎么平凡的搞笑喜 剧。昨日,不少看完媒体场后的媒体 人说得最多的一句话就是:"这好像 不是宁浩的水平啊?"或许,每一位 导演的处女作都是一座不可逾越的 山峰,一览众山小的巅狂过后,便是 逐渐下坡的无可奈何。

**影视我见** 

### 剧本很一般

和宁浩的前两部作品相比, 《黄金大劫案》的单线叙述显得有 些单调:抗战时期,雷佳音扮演的小 混混在阴差阳错间卷进革命者策 划的一桩抢劫——他们为了打乱日 军用黄金买武器的计划, 打算把八 吨黄金劫走。一个重兵把守、炮弹都 炸不开的金库,一个狡猾奸诈、疑心 极重的日军少佐, 成为他们劫金的 最大阻碍,于是,金镖十三郎、满洲 第一影后、代庖神父、富家千金,交 错的人物粉墨登场, 一一在案件中 成为不可或缺的一环。也许是《无人 区》被禁后,宁浩有点儿提不起精 神,导致狗血剧情大大增加,令人仿 佛回到了上世纪90年代国产枪战 片的时代,一扫射就躺下的日本兵, 总是打不死的英雄人物、中枪后再

度复活的大反派、爱人在互诉衷肠 后突然被杀……再加上有点山寨的 3D 特效,结尾里莫名其妙出现的大 船场景及开头影片《匹夫》的植入广 告,都让人觉得影片的硬伤不少。

#### 演员很不错

尽管影片剧情和台词皆不如 宁浩的前两部作品,但影片的背景 音乐还是秉承了导演一贯的黑色 幽默,欢乐之余动听依然,精致的 舞美和色彩艳丽的镜头也为影片 增色不少。此外,《黄金大劫案》给 人最大的惊喜就是男主人公雷佳

音。看片之前,记者对他的印象还 停留在电视剧《回家的诱惑》中有 些傻乎乎的"品如哥哥",而在《黄 金大劫案》中,他爱钱爱骗人,却也 善良孝顺,演技浑然天成,自然不 做作,把那个从草根成长为成熟革 命者的小混混演绎得十分到位。此 外,郭涛、黄渤、范伟、陶虹等实力 派演员的倾情加盟,为影片打造了 部分精巧的小片段,尤其是郭涛扮 演的父亲为了替儿子赎罪,被日本 人枪杀的片段中,深厚的父子之情 令人动容,也让现场不少的女观众

潸然泪下。 张艺

### "温太医"眼神会演戏 张晓龙温润讨人喜

责任编辑:张坚明

视觉设计: 戚黎明

方卫视等热播,收视率在全国雄踞 第一。在美女如云的后宫中,甄嬛 背后的男人——温太医也火了,张 晓龙扮演的太医温实初,凭借温暖 的亲和力博得了众多女性观众的 青睐,他一直默默爱慕和守护着甄 嬛, 但甄嬛却一直当他是哥哥, 每 当甄嬛深陷危机,他都在背后鼎力 相助,情感真挚不求回报。在这尔 虞我诈的深宫中能有如此情感实 属罕见。用编剧流潋紫的话说,就 是"嫁人要嫁温太医"

一时间,温太医成为女人心中 的男人典范。

### 熟知古代礼仪

值得一提的是, 张晓龙还在剧 组兼任《甄嬛传》的宫廷礼仪指导老 师,帮助导演郑晓龙把好礼仪关。38 岁的张晓龙是中央戏剧学院的副教 授、硕士生导师。在生活中,他犹如 "温大医"一般温润如玉, 谦谦有礼。 喜欢历史的张晓龙,曾拜师将秦、汉 至明、清多个朝代的宫廷礼仪作了 仔细研究,他为《三国演义》《孔子》 《赤壁》《满城尽带苗全甲》等多部影 视剧担任过礼仪指导。对于《甄嬛 传》,他的经验是,名导对礼仪指导 的要求会更高。如果古代礼仪指导

得当,演员仪态就会更好,整部戏就 会富于古典气息,"因为人们最先看 到的就是演员怎么行走,怎么动作。 要让那些演员真正像生活在古代, 举止有度。

### 私下花了功夫

张晓龙来自吉林农村,读高中 时他就迷上了霹雳舞,在乡里远近 出名,他最终以全国第一名的成绩 考进了北京舞蹈学院民间舞专业。 北京舞蹈学院毕业后,张晓龙进入 中戏表演系教形体表演,自己由此 洗足影视圈。

《甄嬛传》热播后,有很多人问 张晓龙不是科班出身,怎么把温太 医对甄嬛的感情表现得那么好。对 此,张晓龙说,他身在中戏,自己经 常去听表演课。"我花了很多时间 训练自己的眼神,我的目标就是能 用眼神演戏。" 本报记者 俞亮鑫



■ 张晓龙扮演的温太医

本报讯 (记者俞 亮鑫) 新娱乐频道为 沪上笑星舒悦度身定 制、精心打造的脱口 秀《悦悦一口舒》近日 在东视大厦录制完成 了"五一"特别节目, 由于《悦悦一口舒》春 节期间曾以 7.7%的 高收视荣登当天沪上 荧屏收视冠军宝座, 如今,这档荧屏已决 定在"五一"、"十一" 和春节三大节假日定 期与观众见面。

最新出炉的《悦 悦一口舒》无论是舞 美、灯光、形式还是内 容都有很大改进,还 有一个墓后团队帮助 舒悦搜集最新的时事 新闻素材。和《壹周· 立波秀》一样,《悦悦 一口舒》也是一个人 一张嘴、一个提示夹,

讲足90分钟。节目类型如此相同, 是否有抄袭《壹周·立波秀》之嫌?对 此,节目负责人张建明说,海派清口 作为一种艺术形式,不属于任何一 个人,谁都可以讲,"我们没有抄袭, 如果要说借鉴,那肯定是有的,谁好 我们就借鉴谁。"舒悦也表示,他自 己私底下和周立波关系不错, 周立 波有自己值得学习的地方, 他不想 和周立波进行比较。他说,他会充当 个邻居的角色,用百姓口吻讲述 百姓家事, 聊聊百姓身边的柴米油 盐等话题,

# 地址普安路189号 电话:63848888

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行 ŠKODA





昊然天地,安心随行。即日起至4月30日,购买昊锐全系车型,即享全年四大车险(车辆损失险、20万第三者责任险、不计免赔险、交强险)及一年无忧保养。 更可加选1年0利率金融方案。让您365天一路畅行,尽享无忧。



http://www.skoda.com.cn

以上价格均以1.8下贵雅版为例,一年无忧保养需按使用说明进行保养,具体价格或国车型及行驶里程不同而有所差异,详情清洁当地经销商。